



По факту инцидента с подростками на юго-западе Москвы возбуждено уголовное дело



Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве по результатам проведенной проверки информации из СМИ возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 116 УК РФ (побои).

По данным следствия, не позднее 02 октября 2019 года группа подростков, находясь в одной из столичных школ, расположенной по Ленинскому проспекту в городе Москве, применила к сверстнику физическую силу, причинив последнему глубокие нравственные страдания.

Следователи проводят комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. Будут допрошены сотрудники образовательного учреждения. Расследование продолжается.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

Кроме того, организовано проведение проверки по ст. 293 УК РФ по факту бездействия администрации указанного образовательного учреждения, в рамках которой будет дана юридическая оценка действиям педагогов.

03 Октября 2019

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/1395771/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v